



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В Иванове возбуждено уголовное дело о похищении человека группой лиц по предварительному сговору



Первым отделом по расследованию особо важных дел возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а», «в», «г», «з» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору; с угрозой применения насилия, опасного для жизни или здоровья; с применением предметов, используемых в качестве оружия; из корыстных побуждений).

Следствием установлено, у 35-летней местной жительницы с целью обогащения, возник преступный сговор с двумя мужчинами о нападении на ее знакомого по работе и завладении его денежными средствами.

Реализуя задуманное, 29.09.2020 женщина договорилась с потерпевшим о встрече, достоверно зная о наличии при нем денежных средств в крупной сумме. На встречу также приехали двое



мужчин, привлеченных ею к совершению преступления. Действуя согласно ранее намеченного преступного плана, надеясь спровоцировать потерпевшего на конфликт, к нему сначала подошла 30-летняя сожительница одного из злоумышленников и нанесла мужчине удар рукой по лицу. Сразу после этого к потерпевшему подбежали двое обвиняемых, которые напали на него и нанесли не менее 28 ударов руками и ногами в область головы, грудной клетки и конечностей.

После этого, они стали угрожать мужчине убийством, демонстрируя колюще-режущий предмет, схватили его за одежду и руки, и вместе потащили в ранее арендованную ими квартиру, куда также проследовали и две участвующие в преступном сговоре женщины.

Затем, незаконно удерживая потерпевшего в квартире, вновь поочередно наносили ему множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Продолжая угрожать убийством, злоумышленники потребовали передать им денежные средства, после чего один из них стал душировать потерпевшего.

Забрав у мужчины ключи от машины, две обвиняемые проследовали к автомобилю, обыскали его и в багажнике обнаружили денежные средства в сумме 10,5 млн. руб., после чего принесли их в квартиру. Далее, четверо обвиняемых похитили из указанной суммы 5 миллионов рублей, разделив их между собой, после чего с места преступления скрылись.

Ранее следственными органами было возбуждено в отношении 4-х лиц, участвующих в совершении преступления, уголовное дело за разбойное нападение, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, в особо крупном размере (п. «б» ч.4 ст. 162 УК РФ). В отношении троих обвиняемых: двоих мужчин и женщины, организовавшей встречу с потерпевшим и привлечшей соучастников - избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Вторая соучастница по настоящее время находится в розыске.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление местонахождения одной из соучастниц преступления, сбор и закрепление доказательств.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1592574>